

ÓRAÁTÁLLÍTÁS Egyre többen tiltakoznak az órák „visszatekerése” ellen

Vasárnap tovább alhatunk

SEBESTYÉN LILLA, ZSIGÓ FERENC
belpol@fmh.plt.hu

Székesfehérvár – A magyarok 85 százaléka eltörlőné az óraátállítást egy friss online kutatás szerint, amelyben a megkérdezettek fele úgy nyilatkozott, hogy volt már konkrét problémája a félévente esedékes váltásból. A többség a nyári időszámítást preferálja

Október 27-én, vasárnap kell majd visszaállítani az órákat hajnali 3 órától 2 órára, ami egy friss kutatás szerint a magyarok nagy részének kellemetlenséget okoz majd. Az „1 millióan az óraátállítás ellen” csoport megbízásából készített online kutatás szerint 85 százalék megszüntetné a félévente esedékes időzónaváltást.

A felmérés szerint minden második megkérdezettnek volt már konkrét kára az ilyenkor jelentkező időeltolódásból. A résztvevők 35 százaléka mondta, hogy a félévente esedékes óraátállítás idején napokig nem tudja kioldni magát, és minden tízedik válaszadóval előfordult már, hogy elkésett vagy túl



Fotó: Koppán Viktor

A csáberényi református templom 225 éves, ebből az alkalomból új toronyórát kapott, korszerű, elektronikus szerkezettel

korán érkezett a váltás miatt. Érdekes, hogy arányaiban több nő panaszkodott álmatlanságra, viszont a férfiak gyakrabban nézték el az órát. Ugyanakkor az eredmények

alapján a lakosság 5 százalékának nem csak apróbb kellemetlenségeket okoz az óraátállítás, hanem egészségügyi problémái is vannak ilyenkor. Ehhez hasonló okok miatt

már több mint 29 ezer ember csatlakozott a Szallas.hu által elindított óraátállítás elleni tiltakozáshoz, melynek célja, hogy Magyarországon eltörlőljék a félévente esedékes időzónaváltást.

A több mint hatezer fő körében végzett felmérés szerint a magyarok háromnegyede

érzi, hogy már kevésbé illeszkedik az életmódunkhoz. Mindenesetre, ha összegyűlne egymillió tiltakozó, az illetékes minisztériumoknál is kérnék az óraátállítás kérdésének megvizsgálását” – mondta a kezdeményezést elindító Szallas.hu marketing menedzser, **Mészáros Judit**.

– A nyári időszámítás kiterjesztése az idegenforgalom számára is bevételnövekedést hozhat, hiszen a hazánkba érkező turisták számára a reggel kevésbé aktív időszak. Ha később sötétedne, hosszabb ideig tarthatnának a délutáni programok – magyarázta Mészáros Judit. – Az óraátállítás.hu elindításának ötlete egyébként onnan származott, hogy a félévente esedékes váltáskor az ügyfélszolgálatunk forgalma is mindig nőtt, és érezhetően több volt a fáradtság, dekoncentrálttság számlájára írható hívás – tette hozzá a szakember.

Vasárnap hajnali 3-kor vissza kell tekerni az órát

a nyári időszámítást választaná, ha tehetné. Ezzel összefüggésben a megkérdezettek 45 százaléka mondta, hogy kifejezetten azért ellenzi az óraátállítást, mert a téli időszámítás szerint a nyáron megszokotthoz képest még hamarabb sötétedik délután, így a hosszú téli estéken passzívabbnak, lehangoltabbnak érezzük magunkat. „A téli időszámítás ugyan közelebb áll a csillagászati időhöz, de a többség valószínűleg úgy

OLVASÓINK VÉLEMÉNYE



Csonka József

Ha jól emlékszem a nyolcvanasévek környékén vezették be az óraátállítást. Ennek szükségességét sem akkor, sem most nem látom be, csak a gond, a kellemetlenség jár az állítgatással. Rádásul rengeteg félreértés forrása. Én szónéklül eltörlőlném.



Németh Mónika

Mindig is a téli időszámítást kedveltem jobban. Anyukám szerint azért, mert ez igazodik a biológiai óránkhöz. Ennek ellenére, nem okoz problémát az átállítás. Viszont a környezetben, sok vicces helyzetet szült már, ezeken csak mosolyogni szabad, nem bosszankodni.



Csádár Kata

Amióta csak az eszemet tudom mindig apukám teszi helyére a mutatókat. Nagyon furcsa lenne, ha ez nem történne meg többször. Másrészt, azt tanultam, így mennek jól a dolgok. Bár tény, megesett, hogy ennek okán, rosszkor voltam rossz helyen.

Fotó: Sebestyén Lilla

további képek, információk

feol.hu
FMH Online